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Сценарий для детей среднего дошкольного возраста 
«ПРАЗДНИК ВОЛШЕБНОЙ ВОДЫ» 

 
Цель: формирование осознанного понимания значения воды. Создание 
у детей праздничного, веселого настроения. 
Задачи: 
- расширить и закрепить знания детей о разных состояниях воды, как важна 
для всех вода; 
- развивать мышление, познавательный интерес, двигательную активность; 
- воспитывать бережливое отношение к воде. 
Материалы и оборудование: музыкальное сопровождение, обручи, зонтик 2 
шт., лейка 2 шт., цветы в горшках 2 шт., лужи из картона. 
Ход проведения мероприятия: 
Ведущий: Ребята, у нас сегодня необычный день - праздник Всемирный день 
воды, каждый год 22 марта вся Земля отмечает праздник воды. Вода нам 
необходима для жизни, вода бывает очень разной. Она может быстро-быстро 
бежать в ручейке, плескаться в море, становиться холодными льдинками или 
горячим паром. Вот какая она разная! (Доносится шум воды.) 
Ведущий: Слышите? Это к нам в гости идет волшебница. Раз вода 
волшебная, значит, есть и Волшебница Воды. Давайте позовем ее, чтобы она 
не заблудилась. (Все вместе зовут Волшебницу Воды) 
Волшебница Воды: Здравствуйте, ребята! Ну, наконец-то я добралась до 
вас. Вы меня узнали? Тогда слушайте мою загадку. 

Меня пьют, меня льют. 
Всем нужна я, 

Кто я такая? (вода) 
Да, я Волшебница Вода. Никто и ничто не может обходиться без меня. Я 

необходима всем, все, всем.  Скажите, Кто без воды не может жить? (люди, 
растения, животные, птицы). Зачем нужна вода растениям и животным 
(чтобы жить и расти). Что люди делают с водой? (стирают, пьют, купаются, 
поливают растения). 

Молодцы! Все правильно - растения надо поливать, иначе они засохнут. 
Чтобы цветы не засохли, мы их сейчас и польем.  А сейчас я вас превращу в 
маленькие капельки. 
Раз, два, три, повернись, в капельки превратись. (Дети одевают маски 
капелек) 

Игра-эстафета «Полей цветы» 
Ребенок каждый в своей команде с лейкой должен добежать до цветка, 

полить, вернуться обратно и передать лейку следующему игроку. 
 



Волшебница Вода: На рыбалку кто-нибудь ходил с  родителями. Сейчас 
проверю, умеете ли вы ловить рыбу. 

Игра «Рыбалка» 
В пруду (обручи) каждой команды плавают маленькие рыбки. Их надо 

вылавливать удочкой (по одной штуке) и переносить в другой «водоем» 
(ведро). 
Волшебница Вода: Ребята, я - вода бываю ещё и на небе. Что это за небесная 
вода такая (дождь). 
Вы не боитесь дождя? Тогда сейчас мы с вами поиграем в игру «Дождик». 

Игра « Солнышко и дождик» 
 Дети идут гулять на поляне: собирать цветы, ягоды, загорать, 

бегать. После слов: « Туча надвигается, дождик начинается», ребята все 
бегут под зонтик (повторить 2-3 раза). 

Волшебница Вода: Ну, вот тучка на нас обиделась, давайте ее 
порадуем, вместе потанцуем. 

Музыкальная игра «Виноватая тучка» 
 После дождя на дорогах появляется много луж. Посмотрите, как много! 

(из картона на земле положены лужи). Ну а дождик нам не страшен, ведь у 
меня есть зонтики. Вот они. Поиграем с ними? 

Игра-эстафета «Перепрыгни лужу»  (с зонтиками) 
Ребенок с зонтиком перепрыгивая через лужи должен добежать до 

отметки, обежать и вернувшись передать зонтик другому ребенку. 
Волшебница вода: Ребята, настала пора прощаться. Вы все молодцы. Мы 
узнали сегодня, что вода таит в себе много неизвестного. Вода-это то, без 
чего человек и все живое на земле не сможет существовать. Вода источник 
жизни. Спасибо за ваше веселое настроение! 
До свидания, до новых встреч! 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 


